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Документы необходимые для открытия визы  в Австрию:

Сроки рассмотрения документов 14 рабочих дней

ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ:

Анкета туриста. Содержит ряд вопросов для заполнения визовой анкеты.
Анкета Консульства Австрии . Внимание! Требования по заполнению анкеты уточняйте у менеджеров отдела продаж.
Заграничный паспорт

· заграничный паспорт  туриста и копии всех заполненных страниц

· срок действия не менее 3 месяца с даты окончания поездки

· в паспорте обязательно наличие 2 чистых страниц с отметками визы

· АККУРАТНЫЙ заграничный паспорт (срок действия не менее 120 дней на момент возвращения из тура) с наличием свободного разворота или двух страниц для визы. 

· если у туриста ДВА заграничных паспорта, нужно передать ОБА в оригинале (даже если закончился срок действия) и копии всех заполненных страниц.

НЕ принимаются в консульстве: 
· паспорта, которые порваны, залиты жидкостью, с отклеенными фотографиями, с подклеенными фотографиями.
· продленные паспорта не принимаются

Просим не передавать вырезанные страницы из старых паспортов с ранее отъезджеными визами. Достаточно передать нам копии данных документов.
· паспорта с отказами в работу не принимаются

· паспорта туристов, которые имеют отметки в паспорте, свидетельствующие о принятии на учет в консульствах других стран, в работу не принимаются.
Фото в паспорте должна максимально совпадать с внешним видом туриста в настоящее время. Если человек кардинально сменил имидж (сильно похудел или поправился, блондинка с длинными волосами стала брюнеткой с короткими волосами, мужчина с усами и бородой сбрил бороду, мужчина с густыми волосами постригся наголо) нужно на странице Особые отметки вклеить и заверить в ОВИРе новое фото.
· Паспорта с двойной фамилией принимаются при таких условиях: Первая страница паспорта: по-украински должно быть написано две фамилии, например Петренко-Василенко, в транслитерации тоже должно быть две фамилии: Petrenko-Vasylenko. Если в паспорте в ОВИРе написали на первой странице так: Петренко-Василенко/ Petrenko, то на страничке Особые отметки, должна быть запись: Фамилию Petrenko, читать как Petrenko-Vasylenko.
· Человек, который изменил фамилию, должен предоставить пакет документов на Новую фамилию. Если девушка вышла замуж и изменила фамилию, то заграничный паспорт на старую (девичью) фамилию в работу не принимается.

Копии всех страниц национального внутреннего паспорта
2 цветные фотографии - 3,5х4,5, 80 % лица, белый фон, не более 3 мес. давности, не должно повторятся с предыдущими фото на визах.
ДЛЯ РАБОТАЮЩИХ:

Справка с места работы + перевод на немецкий/английский языки
· на фирменном бланке предприятия (со всеми реквизитами, т.е. с указанием адреса, стационарного телефона (НЕ мобильный номер!), факса. Если работодатель не имеет стационарного номера телефона, тогда следует предъявить копию трудовой книги, и если имеется трудовой договор) на русском языке (с переводом на немецкий/английский язык)

· с указанием оклада (с разбивкой за последние 6 месяцев)

· должности, периода работы и даты отпуска

· подписанная директором и главным бухгалтером и заверенная мокрой печатью.

Директор и бухгалтер НЕ могут подписывать справку сами себе, - в таком случае справку подписывает их заместитель. Если должность бухгалтера на предприятии не предусмотрена, справку подписывает директор, но в справке указывается фраза: должность бухгалтера на предприятии не предусмотрена
· в справке должна быть фраза, что на время поездки Ваша должность и заработная плата сохраняются.

· если турист работает менее чем 2 месяца на предприятии - дополнительно предоставляются копии страниц трудовой книжки с переводом на английский или немецкий язык.

Для частных предпринимателей: 
Нотарисально заверенная копия свидетельства о регистрации, копия свидетельства плательщика налогов, отчет или налоговая декларация, заверенная печатью за последние 6 месяцев (все документы с переводом на немецкий или английский языки)
Для моряков: 
Оригинал справки с работы, о том, что в настоящий момент работает, и о размере заработной платы, заверенная мокрой печатью + копия контракта (все документы с переводом на немецкий или английский языки);

Для школьников / студентов:
Справка с места учебы (с переводом на немецкий или английский языки)
Для пенсионеров: 
Копия пенсионного удостоверения и справки из Пенсионного Фонда за последние 6 месяцев (с переводом на немецкий или английский языки).

Нотариально заверенное спонсорство + перевод на английский/немецкий язык., если пенсия небольшая. Человек, который выступает спонсором, предоставляет свои финансовые документы, копию всех страниц внутреннего паспорта.

Для безработных:
Нотарисально заверенное письмо о спонсорстве на время поездки от ближайших родственников, финансовые документы спонсора ( работа, банк), свидетельство подтверждающее родство, желательно так же предоставить копии  документов на имущество (все с переводом на немецкий или английский языки)
Справка из банка о наличии счета+движение по счету за последние 3 месяца с переводом на немецкий/английский язык. Счет может быть депозитным, открытым под кредитную или дебитную карточку.

Если поездку детей/ родителей финансируют родители/ дети, необходимо предоставить ксерокопию свидетельства о рождении ребенка для подтверждения степени родства. Документ должен быть переведен на немецкий/английский язык.

Копия свидетельства о браке/разводе с переводом на немецкий/английский язык
Дополнительные документы для открытия визы детям:

Дети могут быть вписаны в паспорт родителей до 14 лет, фото обязательно вклеивается в 5 лет.
Если в загранпаспорт вписаны дети, которые едут вместе с родителями, на каждого ребенка обязательно наличие двух дополнительных чистых страниц.

Копия свидетельства о рождении ребенка с переводом на немецкий/английский язык
Если ребенок едет в сопровождении только одного из родителей, то необходимо предоставить нотариально оформленное разрешение на выезд ребенка от второго родителя с переводом на немецкий/английский язык + копии всех страниц внутреннего паспорта.
Для тех, кто путешествует на автомобиле:

«Зеленая карта» (оригинал и копия)
Копия техпаспорта
Копия водительских прав

